
Curso de Matemáticas de Secundaria

URL: http://pedroreina.net/cms/n2art-sxg-tr05.pdf

Nivel 2 • Aritmética • Sistema sexagesimal • Teoría (05)

Licencia: CC0 1.0 Universal

Pedro Reina  •  http://pedroreina.net/cms

Vamos a desarrollar un ejemplo de uno de los casos de 
conversión de expresión compleja a expresión 
incompleja en el sistema sexagesimal.

Expresa 13 h 48 min 17 s en segundos

Conversión de compleja a incompleja (1/6)

Enunciado:

http://pedroreina.net/cms
http://pedroreina.net/cms/n2art-sxg-tr05.pdf
https://creativecommons.org/publicdomain/zero/1.0/
http://pedroreina.net/
http://pedroreina.net/cms


Curso de Matemáticas de Secundaria

URL: http://pedroreina.net/cms/n2art-sxg-tr05.pdf

Nivel 2 • Aritmética • Sistema sexagesimal • Teoría (05)

Licencia: CC0 1.0 Universal

Pedro Reina  •  http://pedroreina.net/cms

Convertimos las 13 horas en minutos multiplicando por 
60. Como 60 acaba en cero, lo añadimos al final de la 
multiplicación.

Expresa 13 h 48 min 17 s en segundos

Conversión de compleja a incompleja (2/6)

  13
× 60
  780

13 h = 780 min
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Sumamos los 780 minutos obtenidos con los 48 
minutos del enunciado y obtenemos un total de 828 
minutos.

Expresa 13 h 48 min 17 s en segundos

Conversión de compleja a incompleja (3/6)

  780
+  48
  828

780 min + 48 min = 
= 828 min
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Convertimos los 828 minutos en segundos 
multiplicando por 60. Como 60 acaba en cero, lo 
añadimos al final de la multiplicación.

Expresa 13 h 48 min 17 s en segundos

Conversión de compleja a incompleja (4/6)

  828
×  60
 49680

828 min = 49680 s
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Sumamos los 49680 segundos obtenidos con los 17 
segundos del enunciado y obtenemos un total de 
49697 segundos.

Expresa 13 h 48 min 17 s en segundos

Conversión de compleja a incompleja (5/6)

  49680
+    17
  49697

49680 s + 17 s =
= 49697 s
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Expresa 13 h 48 min 17 s en segundos

Conversión de compleja a incompleja (6/6)

Solución: 49 697 s
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